

Protokoll Plenum 21.11.16

Anwesende Personen: Caro (muss früher los), Jakob, Alex, Karina, Clara, Sven, Fabian (für Poetry Slam hier), Anne (kommt verspätet),

Tops:

Anfrage Poetry Slam

Party

Punsch Stand?

Dekangespräch

Master AG

Theater Projekt

Social Media

Ersti Essen

1) Anfrage Poetry Slam **FOMP**

Fabian vom Kulturverein **FOMP** (Poetry Slam/ usw.) ist da und fragt um Unterstützung an. Spende soll für Werbung, Fahrkostenrückerstattung oder Personal Kosten genutzt werden. Das konkrete Event ist die Wiener/Nieder-Österreichische Meisterschaft. Drucksachen sind schon draußen (Logopräsens nur online). Cool wären 200 – 300€ [letzter Stand des Projekts: es fehlen noch so 700€]. Fixe Zusage wäre am besten innerhalb von 3 Tagen. **Umlaufbeschluss für 300€ durch JD am Dienstag.**

2) Punsch

**Angepeilt wird der 5./6.12. via Doodle erfragen bitte JD am Dienstag rausschicken.** Einkaufen und Kochen dann Montagmittag. Karina würde gerne mit vorbereiten. Einkaufen vielleicht bei Metro. Sven fragt nach einer Karte.

3) Party

Punschstand soll dort von Studierende ohne Grenzen organisiert werden. FRED verteilt vllt Gratis Zigaretten. Deko wird noch überlegt, Flyer geht bald raus. Kosten für KünstlerInnen 75/100€. Wir stimmen für 100€. Sollen wir wieder ein Spendenprojekt haben?

4) Dekanin Gespräch

Frau Schober möchte sich mehr mit uns vernetzten. Wir wurden zu den Gesprächen eingeladen zwischen Fakultät und SSC. In Zukunft möchte die Fakultät uns helfen mit der Orientierungswoche. Zur besseren Ansprechbarkeit sollen es wieder fixe Personen geben die mit dem Dekanat in Kontakt steht. Jakob bietet sich an, weitere Personen werden noch gesucht. Dekanin verspricht uns das auch wenn Slunetzko

weggeht Qualitative Methoden bestehen bleibt und in ihrer Amtszeit sollen Qualitativ und Quantitativ besser mit einander verbunden. Neue Zahlen zu dem Aufnahmetest und den Gebühren bekommen wir bald. **Raumfrage: Ab 2020 bekommen wir einen neuen Raum. Yeeeeehaaaaaaaaaaaaaaaa!!!!** Außerdem bekommen wir für den Hörsaal H bessere Konditionen nach Rücksprache mit Böck.

5) Master AG

Neue Ideen. Am 5.12. 15 Uhr wird das Konzept vorgestellt. Sven schickt mal die bisherigen Stand rum. – Fürs nächste mal auch besprechen: Zuteilung zu Seminaren!

6) Alex hat Brot gefunden. Es wird kurz gespeist.

7) Social Media

Alex möchte das wieder mehr gepostet werden (2x die Woche). Clara meinte sie könnte das machen, aber noch eine Person mehr wäre super. Alex meldet sich. Zum Beispiel: Was haben wir gespendet, Vorträge, Vorstellung unserer Leute.

8) Ersti HelferInnen-Essen

Nächsten Donnerstag um 20 Uhr. Ask Clara.

9) Theater Projekt

Sven möchte eine Theater Gruppe für Psycho-Studies auf die Beine stellen. Genauer Projektentwurf folgt demnächst.